Членистоногие.
1. При партеногенезе организм развивается из
1) зиготы

2) неоплодотворенной яйцеклетки +

3) соматической клетки

4) вегетативной клетки
2. У насекомых с полным превращением
1) Личинка похожа на взрослое насекомое

2) за стадией личинки следует стадия куколки +

3) во взрослое насекомое превращается личинка

4) Личинка и куколка питаются одинаковой пищей

3. Партеногенез характеризуется

1) частичным обменом наследственной информацией через цитоплазму

2) развитием зародыша из неоплодотворенной яйцеклетки +

3) гибелью сперматозоидов после проникновения в яйцеклетку

4) развитием яйцеклетки за счет генетического материала сперматозоидов  
В1. Установите последовательность, отражающую систематическое положение вида Капустная белянка в классификации животных, начиная с наименьшей категории.
	А)
	класс Насекомые

	Б)
	вид Капустная белянка

	В)
	отряд Чешуекрылые

	Г)
	тип Членистоногие

	Д)
	род Огородные белянки

	Е)
	семейство Белянки


	
	
	
	
	
	


БДЕВАГ
С1. Почему повышается устойчивость насекомых-вредителей к ядохимикатам?

Ответ: 
1) Вследствие появления мутаций популяция насекомых-вредителей становится неоднородной. 

2) Естественный отбор сохраняет устойчивых к ядохимикатам особей.

3) Из поколения к поколению число устойчивых к ядохимикатам особей увеличивается. 

4)  Через несколько лет ядохимикат в прежних дозах перестает действовать на насекомых-вредителей - 3 балла
С2. Для борьбы с насекомыми-вредителями человек применяет химические вещества. Укажите не менее 3-х изменений жизни дубравы в случае, если в ней химическим способом будут  уничтожены все растительноядные насекомые. Объясните, почему они произойдут.
Ответ: 
1) численность насекомоопыляемых растений резко сократится, так как растительноядные насекомые являются опылителями растений;

2) резко сократится численность или исчезнут насекомоядные организмы (консументы II порядка) из-за нарушения цепей питания;

часть химических веществ, которыми уничтожали насекомых, попадет в почву, что приведет к нарушению жизнедеятельности растений, гибели почвенной флоры и фауны, все нарушения могут привести к гибели дубравы. 3 балла
